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Присутні: Буцяк С., Задерецька Х., Комар Т., Кочержук Ю., Крупа С., 

Писанчин В., Яцків М., Бароха Л., Кащій К., Чучман Р., Корейка А., Кушка М. , 

Денека О., Шегедин А., Паранька Н., Крап О. 

Запрошені:  

• Сохан А. В., лікарка загальної практики сімейної медицини у свої.рідні. 

• Неділько Р. В., к. держ.управління,  завідувач кафедри внутрішньої 

медицини та управління охороною здоров’я;  

• Янків С. В., викладачка освітнього компонента «Медсестринство в 

сімейній медицині» та лікарка загальної практики сімейної медицини; 

• Яремчук О. В., викладачка освітнього компонента «Медсестринство в 

сімейній медицині»; 

• Бялий А. О., викладач освітнього компонента «Медсестринство у 

внутрішній медицині». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про Актуальні проблеми та статистичні дані щодо вакцинації від грипу у 

Львові (розширене засідання МСНГ «Панацея»). 

2. Про Всесвітній тиждень обізнаності про антибіотики.  

 

1. Слухали:  

Денеку О., Яцків М., Писанчин В., Буцяк С., які підготували пошукове 

дослідження на тему «Актуальні проблеми та статистичні дані щодо 

вакцинації від грипу у Львові» та Сохан А. В., лікарку загальної практики 

сімейної медицини у свої.рідні.               

− Денека О., надала інформацію про історію виникнення вакцин. 



− Яцків М., репрезентувала статистичних дані щодо чисельності хворих на 

грип у м. Львові, смертності від ускладнень, за період жовтень 2021 – 

жовтень 2024 р. р. 

− Буцяк С., доповіла про досягнення імунізації від грипу. 

− Писанчин В., ознайомила присутніх про результати анонімного 

анкетування здобувачів освіти Львівської медичної академії щодо 

вакцинації від грипу. 

− Сохан А. В., лікарка загальної практики сімейної медицини у свої.рідні, 

яка ознайомила студентів-гуртківців із елементами ефективної 

комунікації з пацієнтами про вакцинацію. 

− Кузьменко О. В., Янків С. В., Яремчук О. В., наукові керівники, які 

оцінили проведену науково-пошукову роботу та подальші перспективи 

наукової діяльності МСНГ «Панацея». 

− Неділько Р.В., завідувач кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я високо оцінила представлену роботу пошуковців та 

побажала успіхів в подальшій науковій роботі. 

Ухвалили:  

− Вважати розширене засідання МСНГ «Панацея» на тему: «Актуальні 

проблеми та статистичні дані щодо вакцинації від грипу у Львові» таким, 

що відбулося. 

− Прийняти до відома інформацію студентів пошуковців. 

− Науково-пошукову роботу студентів МСНГ «Панацея» вважати 

виконаною. 

 

2. Слухали:  

Кузьменко О. В., керівницю МСНГ «Панацея», Бялого А. О., викладача 

освітнього компонента «Медсестринство у внутрішній медицині», які 

ознайомили гуртківців щодо Всесвітнього тижня обізнаності про 

антибіотики, 12 листопада 2024 р. 

Всесвітній тиждень обізнаності про антибіотики був започаткований 

ВООЗ у 2015 році. 

Метою проведення Всесвітнього тижня є відповідальне споживання  

антибіотиків та підвищення обізнаності громадськості до стійкості до 

антибактеріальних лікарських засобів. 

Антибіотикорезистентність — це стійкість бактерій до 

антибактеріального препарату, який має їх знищити. Чим частіше ми 

вживаємо антибіотики, тим швидше виникає цей процес. 

За даними ВООЗ, через набуту стійкість бактерій до антибіотиків у світі 

щороку помирає близько 700 тисяч людей від бактеріальних 

захворювань, які ще нещодавно швидко та без наслідків підлягали 

антибіотикотерапії, а до 2050 року антибіотикорезистентність може стати 



причиною 10 мільйонів смертей щорічно, якщо не будуть вжиті 

відповідні заходи. Вчені прогнозують, що через широку доступність 

антибіотиків, їх неконтрольоване використання та поширене 

самолікування кількість смертей внаслідок стійкості бактерій буде 

стрімко зростати. 

Основними причинами тотального поширення антибіотикорезистентності 

стали надмірне та нераціональне застосування антибіотиків, у т.ч. 

сильнодіючих і широкого спектру, є їх безрецептурний продаж, 

недостатня поінформованість і недооцінка ситуації медичними та 

фармацевтичними працівниками. Також загрозу становить ризик 

потрапляння на фармацевтичний ринок фальсифікованих або неякісних 

антибіотиків. 

Українські аптеки з серпня 2022 року відпускають антибіотики за е-

рецептом. Виняток становлять аптеки, розташовані на окупованих 

територіях або в зоні ведення бойових дій. 

Впровадження електронного рецепта (е-рецепт) на антибактеріальні 

препарати має за мету мінімізувати неконтрольоване та самовільне 

вживання антибіотиків. 

Рецепт на антибіотики виписує лікар, який призначає лікування: сімейний 

лікар, педіатр, терапевт або вузькопрофільний спеціаліст. Рецепт може 

виписати лікар як державного, так і приватного лікувального закладу. 

Роль фармацевта у підборі антибіотика для пацієнта з е-рецептом також є 

надзвичайно важливою. Фармацевт перевіряє назву діючої речовини, 

дозу та форму випуску лікарського засобу, який був призначений 

лікарем. Змінювати їх фармацевт не має права. Однак, фармацевт може 

допомогти пацієнту вибір конкретного препарату, враховуючи 

асортимент антибіотиків, представлених в аптеці, та цінові категорії 

лікарських засобів. 

Працівник аптеки також має порадити відвідувачу утриматись від 

самолікування, неконтрольованого прийому антибактеріальних 

препаратів та звернутись до лікаря, який в разі необхідності випише 

відповідний е-рецепт. 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома.  

 

 

Голова засідання                                                                        Ольга Кузьменко  

     

 

Секретар засідання                                             Віра Писанчин  
 


